



衡阳晚报

2018年8月28日 星期二



喜迎省运会 · 场馆

03

编辑:麻安田 版式:文滔 校对:刘超



做文明衡阳人 办精彩省运会

耒阳市:篮球赛事场馆建设如期完成



耒阳新体育馆建设完成

■文 / 本报记者 雷嘉雯
通讯员 李辉
图 / 周围 杨敬忠

湖南省第十三届运动会青少年篮球项目比赛将于9月7日在耒阳市举行。其中,青少年篮球比赛女子组赛事在耒阳市一中体育馆举行,男子组赛事在耒阳市全民健身中心体育馆举行。

耒阳市全民健身中心位于南岭社区,项目总用地面积238766平方米。其中,体育馆22695平方米,游泳馆13287平方米,体育场23650平方米(包括足球场地7400平方米),并配套户外健身场地、生态绿地等。

开启耒阳体育运动场馆新篇章

此次省运会,耒阳市全民健身中心体育馆将承办青少年男子组篮球比赛,场馆内有2000个固定座位,1000个活动座椅,场馆可承办篮球、排球、乒乓球、羽毛球等项目全国性单项赛事的体育馆(含副馆)。该中心还有一个拥有2000个固定座位可承办全国性游泳赛事的游泳馆。这是一个集体育竞赛、全民健身、大型文化活动、大型集会和经贸展览于一体的现代化综合性的大型全民健身体育中心。

近年来,随着社会和经济的发展,人民群众对体育健身与休闲娱乐的追求已逐渐成为一种时尚,而耒阳市可供群众开展体育健身及竞赛体育的场地和体育设施相对不足,与社会发展极不协调。为了贯彻落实全民健身计划,满足人民群众对体育健身设施的需求,从而发展建设起了耒阳市全民健身中心。

保质保量完成场馆建设任务

耒阳市一中坐落于马埠山下耒水河畔,位于耒阳市杜陵路88号,学校前身是闻名遐迩的杜陵书院,已有百年历史。为了迎接省运会,耒阳市一中体艺馆已进行了改造和翻修。

项目负责人曾启力介绍,此次体艺馆是从里到外的整个翻新,包括墙体、顶棚、楼地面、门窗等等工程。不仅如此,馆体附近的停车场和破损的道路也都进行了提质改造。“此次提质改造并不是一帆风顺,因为本工程为改造工程,在过程中要加强原有建筑物结构的安全。”曾启力说,由于工程地处耒阳市一中,周边住户非常多,施工时配备了数名消防保卫人员,为了不扰民,施工方合理安排施工时间,项目建设必须严格遵守夜间施工规定,保质保量做好省运会的场馆建设任务。

通过抢抓工期,攻坚克难,目前省运会篮球场馆建设已经完工。



耒阳一中



耒阳一中体艺馆一角



耒阳一中体艺馆已完成改造和翻修



耒阳新体育馆造型独特



耒阳一中体艺馆



耒阳新体育馆



为省运加油

为健儿喝彩